



**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
SAVJET MLADIH**

Poštovani,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na Javnu tribinu Savjeta mladih koja će se održati 25. studenog 2009. u prostorijama Gradske knjižnice «Marko Marulić» u Splitu (Ulica slobode 2) s početkom u 10:00 sati na temu **Prijedlog nacrtu Županijskog programa djelovanja za mlade**.

Naime, Županijski program djelovanja za mlade trebao bi biti dokument koji iscertava probleme s kojima se mladi na području Splitsko – dalmatinske županije susreću, te koji nudi konkretne mjere koje bi doprinijele rješavanju problema.

Na nacionalnoj razini, takav dokument postoji od kolovoza 2004. godine, mjere se u određenom opsegu realiziraju, a sam se dokument iz godine u godinu usavršava na nacionalnim konferencijama na kojima sudjeluje veliki broj mladih, te različitih profesionalaca čiji angažman doprinosi povećanju kvalitete života mladih.

Potreba da se donese ovakav županijski dokument proizlazi iz toga da postoji niz lokalnih problema koji nisu obuhvaćeni u Nacionalnom programu djelovanja za mlade, a koje bi Županijski program djelovanja za mlade jasnije definirao čime bi se doprinijelo izravnijem i učinkovitijem rješavanju problema mladih na županijskoj razini.

Odgovornost provođenja ovih mjera, jednom kada se donesu i usvoje od strane Skupštine, bila bi na Splitsko – dalmatinskoj županiji u suradnji sa svim institucijama relevantnim za određeno područje djelovanja.

Program Javne tribine započinje pozdravnim govorom predsjednika Savjeta mladih i predstavnika Splitsko-dalmatinske županije. Nakon pozdravnih govora slijedi radni dio Javne tribine na kojemu će se sudionici tribine podijeliti u sljedećih sedam radnih skupina: **Obrazovanje i informatizacija; Zapošljavanje i poduzetništvo; Socijalna politika; Zdravstvena zaštita i reproduktivno zdravlje; Aktivno sudjelovanje u društvu; Kultura i slobodno vrijeme; Mobilnost, informiranje i savjetovanje**. Sudionici javne tribine će sudjelovati u onoj radnoj skupini na koju se prijave. U svakoj radnoj skupini će kao moderator sudjelovati najmanje jedan član Savjeta mladih, te predstavnik Splitsko-dalmatinske županije.

Ovim Vas putem pozivamo da sudjelujete u ovoj raspravi i date osobni doprinos u stvaranju Županijskog programa djelovanja za mlade, te u konačnici i rješavanju problema s kojima se mlada populacija susreće u našoj županiji.

Prijave se podnose putem obrasca koji se nalazi u prilogu na e-mail adresu savjetmladih.sdz@gmail.com ili putem pošte na adresu Domovinskog rata 2/4. Za dodatne informacije možete se obratiti predsjedniku Savjeta mladih Splitsko-dalmatinske županije Stipi Čogelji putem telefona broj 098/ 936 62 98 ili elektronske pošte na adresu stipe.cogelja@gmail.com

S poštovanjem,

Predsjednik Savjeta mladih Splitsko-dalmatinske županije
Stipe Čogelja, v.r.